
【V-Campus6thに向けたアンケート集計結果 （2015年7月実施）】

2016年度V-Campus更新に向け、V-Campusアカウントを持った学生、教職員に向けてアンケートを
行った。以下、その集計結果をまとめたものである。

(1).カテゴリ別集計結果

カテゴリ 選択肢 データの個数 / 選択 データの個数 / 比率

246 100.00%
知っているが利用していない 15 6.10%
知らない・利用していない 4 1.63%
利用している 227 92.28%

245 100.00%
知っているが利用していない 70 28.57%
知らない・利用していない 139 56.73%
利用している 36 14.69%

244 100.00%
知っているが利用していない 68 27.87%
知らない・利用していない 81 33.20%
利用している 95 38.93%

244 100.00%
知っているが利用していない 57 23.36%
知らない・利用していない 37 15.16%
利用している 150 61.48%

243 100.00%
知っているが利用していない 81 33.33%
知らない・利用していない 141 58.02%
利用している 21 8.64%

246 100.00%
知っているが利用していない 19 7.72%
知らない・利用していない 9 3.66%
利用している 218 88.62%

243 100.00%
知っているが利用していない 63 25.93%
知らない・利用していない 24 9.88%
利用している 156 64.20%

240 100.00%
知っているが利用していない 42 17.50%
知らない・利用していない 12 5.00%
利用している 186 77.50%

245 100.00%
知っているが利用していない 74 30.20%
知らない・利用していない 8 3.27%
利用している 163 66.53%

244 100.00%
知っているが利用していない 54 22.13%
知らない・利用していない 48 19.67%
利用している 142 58.20%

07 スマホ・携帯

08 授業支援システム

09 パソコン

10 Vcampusシステムメニュー

01 メール

02 ホームページ

03 ホームディレクトリ

04 ポータルサイト

05 個人用サイト

06 LAN

表 1：カテゴリ別集計結果 
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(2).カテゴリ別割合
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39% 

ホームディレクトリ 認知度比率 
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7% 
4% 
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LAN 認知度比率 
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していない 
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9% 
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スマホ・携帯 認知度比率 
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(3).カテゴリ別代表的コメント

01 メール
学生: 使いやすいです。特に不満はありません。
学生: 迷惑メールのブロック機能が欲しいです。
教員: Outlook派の人に話を聞くと、「メールが重ねられていくのがイヤだ」、という声が複数ありました。


02 ホームページ
学生: 初めて聞いた。是非使ってみたい。
学生: 知らなかったので、具体的に作り方などの説明がほしい。

03 ホームディレクトリ
学生: とても使いやすい機能なのに、ホームディレクトリを知らない学生が非常に多いように思います。
教員: 使い勝手が、いまひとつ良くない。Googleドライブなどのように、クライアントにフォルダーを

DLできるようになること、および、共有がしやすくなると使用したくなる。
04 ポータルサイト

学生: 大学のサイトに掲載される情報との区分けがつきにくい。
学生: G-mail にお知らせを送るのはやめてほしい。

05 個人用サイト
学生: 初めて知りました。どこから接続できるのでしょうか。

06 LAN
学生: 接続が悪い。
繋がってもすぐ切れたり、遅くて結局使わないことがある。
学生: あまりにもつながりづらいスポットが多い。

07 スマホ・携帯
学生: アプリ起動が非常に不安定。
学生: インターフェイスが悪く、不便。通知が多い。不要な機能が多い。
学生: 必要な情報をユーザーが取捨選択できるようにして欲しい。

08 授業支援システム
学生: 違いがいまいちよくわからない。授業や講師によってどちらを使うかばらつきがあって混乱する。
学生: 便利なシステムなのに、実際に利用している教授が少なくて残念です。
教員: 一応、CHORUSを使っていますが、どちらが使い勝手がよいのか、どういう違いがあるのか、

未だによくわかりません。
09 パソコン

学生: 起動の遅いパソコンは、即刻最新もしくはそれに値するパソコンにするべき。
学生: 充電ケーブルの貸し出しをしてほしい

学生: Macがあって便利です。

10 Vcampusシステムメニュー
学生: 先日、卒業後のspiritmail利用の必須条件だと知って、パスワードの変更のためにはじめて利用しました。

教員: パスワードの定期変更は、セキュリティー上必要かもしれないが、多数のパスワード管理を

求められるユーザーにとっては負担と混乱の源となる。新たなセキュリティー対策を切望する。
その他

学生: 現状のV-campusでは、あまりにもEESライセンスプログラムの存在に気づきにくい。
学生: とにかく通信環境の改善を最優先でやってほしいです。

教員: 現在、複数のシステムが並列してバラバラになっており、使いにくい。

教員: BLACKBOARDで採点やシラバス作成もできるようになると便利。
教員: 教室の教卓に備え付けのPCの立ち上げに時間がかかる（USBメモリを入れてもすぐに反応しないなど）

のも改善してほしいです。
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図１：カテゴリ別割合 
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